
                                

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

                                                     
COPIA

    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO:  Comunicazione  del  Presidente  C.C.  e  dei  Consiglieri  Comunali  (  Art.  24  del
regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale 

L’anno  DUEMILAVENTITRE,  il  giorno 23  del  mese  di  Marzo  alle  ore  16.40   in  sessione
straordinaria , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI        

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO        SI

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  5

ASSENTI
   N° 7

Presiede la seduta il Vice Presidente  Sig. Enrico  Capuano.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott. Alberto Alfano.

  

Alle ore 16.40, il Consigliere Enrico Capuano, in sostituzione del Presidente del Consiglio Enrico
Scozzarella assente, assunte le vesti di Vice Presidente, procede all’appello.

Presenti 5 (Draià-Pecora-Auzzino-Capuano-telaro)

Assenti 7 (D’Angelo-Scozzarella-Bonanno-Biuso-Bruno-Greco-Speranza)

Il Vice Presidente Enrico Capuano constatata l’assenza del numero legale,  sospende di un’ora la
seduta (ore 16.42)

Alle  17.42  Il  Presidente  del  Consiglio comunale,  procede  all’appello  con  il  seguente  risultato:
Consiglieri Presenti 9
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Consiglieri  Assenti 3 (Greco e Bonanno,Speranza)

Constatata la presenza del numero legale, si dichiara aperta la seduta.

Il Presidente propone  di nominare come scrutatori i Consiglieri Telaro, D’Angelo, Pecora.

Posta ai voti per alzata e seduta, la proposta risulta approvata all’unanimità dai Consiglieri presenti e
votanti,con esito accertato e proclamato dal Presidente.

Sono presenti per la Giunta il Sindaco, l’Assessore Lorenzo Scarlata, l’Assessore Arena e l'Assessore
Carmelo Auzzino in veste di consigliere.

Il Presidente deposita giustificativo assenza dei consiglieri Greco e Bonanno

Interviene il Consigliere Draià il quale ringrazia l'Amministrazione comunale per il finanziamento
ottenuto a seguito della mozione a sua firma che riguarda l'area fitness.

Il  Presidente  interviene  precisando  che  come  da  regolamento  e  concordato  con  il  Segretario
Comunale gli interventi di cui all'art.24 devono riguardare le comunicazioni urgenti ed in ogni caso
limitate a pochi minuti;

Il Consigliere Draià finisce l'intervento rammaricandosi per la mancata organizzazione della festa 
della Polizia in concomitanza con l'inaugurazione della villa.

Interviene il Consigliere Capuano che precisa che le critiche politiche da lui espresse con la frase “
meno giochi di potere, più fatti” non erano riferite a nessuno in particolare.

Interviene la  Consigliera  D'Angelo  la  quale  asserisce di  apprendere  solo oggi  che  la  festa  della
Polizia  non si  svolgerà  sconoscendone  i  motivi;  invita  inoltre  il  Presidente  come già  anticipato
tramite Pec e anche il Segretario Comunale, a concordare anticipatamente con consiglieri gli orari di
convocazione del Consiglio Comunale.

Il Presidente accoglie favorevolmente l'invito ad una più proficua collaborazione con i Consiglieri.
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO GENERALE  
f.to D’Angelo Filippa             f.to Geom. Scozzarella Enrico          f.to Dott. Alberto Alfano

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 28-03-2023  per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             

3


